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Από την Κα Δημάκα Αναστασία

  

  

  

  

Σήμερα 29 Οκτωβρίου πέθανε  το παιδάκι μου που βλέπετε στις φωτογραφίες.
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Μπορώ να ζήσω χωρίς αυτό.   Αλλά, δεν θέλω.

  

  

  

  

SOS

  

  

  

  

Σας ικετεύω με θέρμη και ταπείνωση εάν μπορείτε να μου βρείτε έναν τέτοιον, ας είναι και
μικρότερο στην ηλικία.

  

  

 2 / 9



SOS
Τρίτη, 04 Νοέμβριος 2014 12:43 - Τελευταία Ενημέρωση Τρίτη, 04 Νοέμβριος 2014 13:48

  

  

Να είναι αρσενικός, με μεγάλο κεφάλι και κοντά ποδαράκια σε τέτοιες κατανομές
χρώματος, έντονο πορτοκαλί με κανελί ρίγες και το κάτω του άσπρο.

  

  

  

  

Ξαναλέω, δεν με πειράζει να είναι μικρότερος στην ηλικία.

  

  

  

  

Επικοινωνήστε άμεσα μαζί μου.
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Απόψε, ένας λόγος που δεν αυτοκτονώ είναι ότι έχω ελπίδες ότι η καρδιά μου θα ξαναβρεί
εκείνες τις ζεστές αισθήσεις που μοιραζόμουν μ' αυτό το τομάρι ! που τώρα μ εγκατέλειψε
και βυθίστηκε η ψυχή μου στον πάτο της κόλασης.

  

  

  

  

Παρακαλώ, στείλτε αυτό το μήνυμα και αλλού για να με βοηθήσετε.

  

  

  

  

Η ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΗ ΑΓΑΠΗ, ΕΙΝΑΙ Η ΑΓΝΗ ΑΓΑΠΗ.

  

  

Απάντηση από το Love my Pet
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Αγαπητή μας φίλη κυρία Δημάκα Αναστασία καλημέρα σας,

  

  

  

  

Είμαστε όλοι συντετριμμένοι εδώ με το χαμό του παιδιού σας αλλά σας παρακαλούμε να
βγάλετε από το μυαλό σας τις κακές σκέψεις για τον εαυτό σας. Είναι εξίσου πολύτιμη και
η δική σας ζωή κι εκείνο που σας βλέπει τώρα από ψηλά θέλει να σας βλέπει χαρούμενη και
ευτυχισμένη. Μπορείτε να δώσετε τη φροντίδα σας και την αγάπη σας σε ένα άλλο
αντίστοιχα γατάκι που σας χρειάζεται. Είσαστε ένας εξαιρετικός άνθρωπος και χαιρόμαστε
πολύ που σας γνωρίζουμε. Ήταν πολύ όμορφος ο γατούλης σας και σίγουρα σας αγαπούσε
πολύ γιατί καταλάβαινε την αγάπη που του δίνατε απλόχερα.

  

  

  

  

Μπορείτε να μας στείλετε ένα τηλέφωνο επικοινωνίας σας και θα σας καλέσουμε το
συντομότερο εάν βρούμε κάποιο γατάκι που να του μοιάζει αλλά να σας προτείνουμε κι
άλλες λύσεις.
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Σας ευχαριστούμε θερμά,

  

  

  

  

LOVEMYPET.
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Απάντηση από την κυρία Δημάκα Αναστασία

  

Σας ευχαριστώ για την άμεση συμπαράσταση σας.

  

  

  

  

Νιώθω ότι δεν θα το ξεπεράσω ποτέ.  Νέκρωσαν τα πάντα μέσα μου.  Άδειασαν τα πάντα
μέσα μου.

  

  

  

  

Γιατί οι ψυχές μας μιλούσαν ?  Γιατί αυτό που συνέβαινε μεταξύ μας, τώρα με άλλη γάτα
δεν συμβαίνει ?
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Κάθε φορά που με κοίταζαν τα μάτια του με "κάρφωναν" !

  

  

  

  

Όσα χρήματα κι αν έχω χάσει από την δουλειά μου, όσες απογοητεύσεις και στεναχώριες
είχα, μόνο που με κοίταζε με τα ματάκια του με αποζημίωνε πλήρως το γιαβρί μου !

  

  

  

  

Η  απορία που έχω είναι θα χτυπήσει ξανά έτσι τόσο δυνατά η καρδιά μου ?

  

  

Απάντηση από το Love my Pet
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Ναι, θα χτυπήσει η καρδούλα σας και πάλι τόσο δυνατά για κάποιο άλλο κατοικίδιο που σας
χρειάζεται άμεσα.. και πάντα θα βλέπετε στο βλέμμα του την αγάπη, την πίστη και την
ευγνωμοσύνη του που το υιοθετήσατε και του δώσατε κι εκείνου αγάπη που την έχει τόση
ανάγκη.

  

  

Σας αφιερώνουμε σε εσάς και σε εκείνο μόνιμη στήλη με τις φωτογραφίες του μέσα στο
LOVE MY PET σας αποστέλλουμε το link να μπείτε να το δείτε.

  

  

http://www.lovemypet.gr/dogs-and-cats-poetry-animal-kingdom

  

  

Να είσαστε καλά.

  

  

LOVE MY PET.
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